
1 5 4

T
I
L
L
B
E
H
Ö
R

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
12040 Rostfri rök med 2 brännare, 

2 våningar samt dropplåt, 42x28cm
5st.

Röklåda Rostfri

Tändstål Grillpinne teleskopiskPower Match

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
12044 Alspån 0-2mm 

450gr
8st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
12046 Alflis 2-4mm 

450gr
8st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
12047 Enflis 450gr 8st.

Sördalens flisSördalens flis

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
12043 Bok 450gr 8st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3171 Tändstål   1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3172 Power Match, enhands tändstål 1st

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3169 Grillpinne teleskopisk 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
6419 Dekorationsfisk 1st.

Laserutskuren  dekorationsfisk i rostfritt stål

Höjd: 50cm
Längd: 63cm

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WB-6 Håvmagnet - röd  5st.
WB-8 Håvmagnet - guld  5st.
WB-9 Håvmagnet - silver  5st.

Håvmagnet
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ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1951 Predator XXL   5st.
 Diameter: 68x80cm  
 Längd: 190/116cm  
 Nätdjup: 110cm  
 Inskjutbart handtag   

Predator 
XXL

Håven är framtagen för stora predatorer som lätt skall glida ner i 
håvnätet och säkras. Håven har knutlöst nät med ett djupt håvnät 

och  starka sömmar. 

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19542 Trähåv med knutlöst nät,   1st.
 elastiskt band 100cm 
 Diameter: 46x28cm  
 Längd: 94cm  
 Nätdjup: 80cm  
 Träskaft  

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19543 Trähåv med knutlöst nät,   1st. 
 elastiskt band 100cm 
 Diameter: 61x43cm   
 Längd: 92cm   
 Nätdjup: 78cm   
 Träskaft   

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1958 Tråhåv  5st.
 Diameter: 38x27cm
 Längd: 57cm
 Nätdjup: 40cm
 Träskaft

Catch & release

Catch & release

Catch & release

Håvar

Catch
 & release
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ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1956 Håv med knutlöst nät med  5st.
 maskstorlek 8mm
 Diameter: 50x54cm
 Längd: 69/150cm
 Nätdjup: 40cm
 Telskopskaft i aluminium 

ART. NR ARTIKEL  PRIS/ST FÖRP.
19557 Håv   1st.
 Diameter: 40x45cm
 Längd: 76/115cm
 Nätdjup: 66cm
 Aluminiumhåv med teleskopskaft

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19558 Håv   1st.
 Diameter: 50x46cm
 Längd: 102/150cm
 Nätdjup: 66cm
 Aluminiumhåv med teleskopskaft

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19559 Håv med gummerat nät  1st.
 Diameter: 53,5x41cm  
 Längd: 76,5/130cm  
 Nätdjup: 60cm  
 Telskopskaft i aluminium  

En rejäl håv som är perfekt när du fiskar gädda och gös.
Gumminät skadar inte fisken och krokarna trasslar inte i 
detta.  
   

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1952 Håv  5st.
 Diameter: 39x27cm
 Längd: 53cm
 Nätdjup: 41cm
 Aluminiumhåv med plasthandtag

Gumminät

Denna håv passar helt 
perfekt till abborre och 
öring men självklart andra 
arter. 
Med sitt rejäla gumminät 
skadar det fisken minimalt 
och trasslade krokar i 
håvnätet är ett 
minne blått. 

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19554 Håv med knutlöst nät och  1st.
 måttband insytt i nätbotten 
 Diameter: 41x30cm
 Längd: 62cm
 Nätdjup: 42cm
 Aluminiumhåv med plasthandtag

Catch & release

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1897 Håv med nylon nät med  1st.
 maskstorlek 30mm
 Diameter: 60x60cm
 Längd: 75/165cm
 Nätdjup: 75cm
 Telskopskaft i aluminium 
1898 Håv med nylon nät med  1st.
 maskstorlek 30mm
 Diameter: 70x70cm
 Längd: 85/185cm
 Nätdjup: 80cm
 Telskopskaft i aluminium

Catch & release

Gu
mmera

t n
ät
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ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1954 Barnhåv  1st.
1954-25 Barnhåv  25st 
 Diameter: 20cm
 Längd: 90cm
 Nätdjup: 20cm
 Aluminiumhåv/skaft

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1955 Fjärilshåv  10st.
 Diameter: 25cm
 Längd: 140cm
 Nätdjup: 20cm
 Bambuskaft
1955-25 Fjärilshåv, 140cm  25st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
14012 Lipgripp, 

roterande med 
inbyggd våg  
23kg, 28cm

5st.
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1013 Lipgripp digital 

25kg
5st.

Med TPR handtag, temperaturfunktion, måttband 
1m, holdfuktion kg.  Drivs med 2 st AAA batterier.

DeLuxe-modell

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19552 Teleskopisk barnhåv  10st.
 Diameter: 20x20cm
 Längd: 87/140cm
 Nätdjup: 13cm
 Telskopskaft i rostfritt stål  

Godkänd för 

storfiskregistrering

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1964 Agnfälla, 14 x 30cm 5st.

Agnfälla

Keepnet

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19622 Keepnet 55*31cm 5st.

Keepnet är perfekt för fiske med 
betesfisk i öppet vatten eller 
för att sumpa in fångster för att 
kunna fortsätta fiska medans 
huggperioden är igång. 
Sumpen har flytelement på över-
delen som håller den på rätt köl 
hela tiden, en enkel öppning på 
toppen för att enkelt och snabbt 
slänga ner eller ta upp fisk. 

Nätet är gummerat för att inte 
skada fisken.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3235 Agnfälla, 1,9l 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
14014 Fish grip, 22kg

1m måttband, 
52cm

5st.

Perfekt för båtfiske!
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1962 45X60cm 1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19617 Mörtstuga 1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19614 Fiskfångare med 

betesnål Ø35cm
10st.

8mm maskor

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19615 Kastnät med 8mm maskor,

 garn
6st.

19619 Kastnät  med 8mm maskor, 
nylon

6st.

Ø3M

Ståltrådssump Kastnät

Mörtstuga

Fiskfångare

Ø60cm

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19613 Krabbfångare med 

betesnål Ø10cm,
10st.

Krabbfångare

Sump

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
6102600 Sump, Ø 23 cm,nät 7,5mm, 

60cm
1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19618 Sänkhåv diam 95cm, fällbar, 

rostfri
5st.

Sänkhåv

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19612 Kräftmjärde Ø 34x60cm 30st.
19610 Betespåse 10st.

Robust kräftmjärde med två 
flyktvägar, 

28mm hål. inkl beteshållare

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19616-1 Kräfthåv 320mm 10st.

Fungerar också som mörtstuga.

Kräfthåv

Kräftmjärde
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ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.  
TR3010 Kräftmjärde Trappy  Original  10st.

Originalmjärden för ett effektivt kräftfiske, hög kvalitet, rymningssäkerhet, snabb hantering. 
Trappy Kräftmjärde är demonterbar och tar mycket liten plats vid förvaring och transport. 
Använder man Trappy Betesboxar och Trappy Kräftbete får man stora tidsvinster jämfört med
traditionella redskap. En Betesbox medföljer varje Kräftmjärde. Tillverkad helt i Sverige. 
Mått: längd 520 mm diameter 210 mm vikt 0,56 kg.  
Maskstorlek 20 mm  

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP. 
TR3020 Kräftmjärde Trappy  XL  6st.

Kräftmjärde XL är en större staplingsbar modell som har alla finesser som användare 
av Trappy produkter är vana vid. XL sjunker snabbt, är staplingsbar, slitstark och snabb 
i hanteringen. Storleken är tillräcklig för riktigt täta kräftbestånd. Betesbox medföljer 
liksom Snabbhake för säker och effektiv hantering, som vid yrkesmässigt fiske sparar 
massor av tid. 
TRAPPY™ XL  
* Längd 500 mm  
* Största diameter 285 mm  
* Vikt 0,8 kg  
* Maskstorlek: XL fångar kräftor över 7-8 cm. Om man öppnar flyktvägarna för  
    Vätternfiske 28 mm (2 st) så fångar man kräftor över 9-10 cm. 
 

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP. 
TR1017 Betesbox Trappy  10st.

Trappy Betesbox ger minimal betesåtgång, längre fisketid, 
rationell hantering samt att man kan använda olika sorters bete. 
Vi rekommenderar Trappy Kräftbete i pelletsform som ger en 
mycket snabb hantering av betningsproceduren.  

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP. 
TR2035 Flöte Trappy  10st.

Specialtillverkat flöte för kräftfiske. Den runda formen gör att linan 
rullas ut utan kinkar och låsning av linan gör flötet flexibelt för olika 
vattendjup. Detta flöte rekommenderas i sjöar. Vid fiske i strömmande 
vatten bör man använda flöten med större flytkraft.  

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP. 
TR1041 Kräftbete Trappy  2kg  1st.
Kräftbete i torr pelletsform med lång hållbarhet i rumstem-
peratur. Trappy Kräftbete gör fisket enkelt och smidigt.   

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP. 
TR1261 Snabbhake Trappy   10st.

Trappy Snabbhake är framtagen speciellt för kräftfiske 
men har flera andra användningsområden såsom trolling-
fiske. Vid fiske med lina (länk, långrev) ger snabbhaken 
ett mycket snabbt och säkert fiske. Snabbhaken tål 
belastning över 20 kg.  

Flätad PP-lina, flytande. Vid praktiskt kräftfiske där man hela 
tiden riskerar att linan trasslar in sig i bottnen är vår erfarenhet 
att flytande linor fungerar bäst. Det gäller dock att se till vid sk. 
långrevsfiske eller linfiske att linan hålls sträckt mellan redskapen. 
 

Den perfekta kräftmjärden!

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP. 
TR1245 Trappy sjunklina svart  6st.
 3,0mm ca 90m

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
TR1225 Trappy lina 2,0mm 70m 6st.
TR1228 Trappy lina 3,0mm 90m 6st.
TR1230 Trappy lina 4,0mm 125m 6st.
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ART. NR ARTIKEL   PRIS/ST FÖRP. 
1014 Digital pocketvåg 25 kg  5st.
Drivs med 2st AAA-batterier

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1010 Digitalvåg  25kg  1st.
Temperaturfunktion, holdfunktion kg/lb, blå bakgrunds-
display. Drivs med 2 st AAA batterier.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1011 Digitalvåg  25kg  1st.
Temperaturfunktion,måttband 80cm, holdfunktion  
kg/lb, blå bakgrundsdisplay. Drivs med 2 st AAA 
batterier.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1013 Lipgripp digital 25kg  1st.
Med TPR handtag, temperaturfunktion, måttband 1m, 
holdfuktion kg. Drivs med 2 st AAA batterier.

Godkänd för 
storfiskregistrering

Godkänd för 
storfiskregistrering

Godkänd för 
storfiskregistrering

Godkänd för 
storfiskregistrering

Vågar

Godkänd för 
storfiskregistrering

• Upp till 50kg i 20gr intervaller
• Väger i kg,lb och oz 
• Låsfunktion inom 15sek med signal
• Stor och lättläst skärm med blått ljus under 
mörka förhållande
• Automatisk avstängning
• Batteri: 2XAAA batteri (inte inkluderat) 
• Låg batterinivåindikator 
• Vattentålig  
• Stor vågkrok som klarar 50 kg  
• Inbyggd termometer  
• Mattsvart finish
• Magnet för att hålla vågkroken på plats 
• Skydd för övervikt 
• Nollställningsfunktion för vågsäckar 

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
100 Mini våg 4kg 10st.

Digital Scale, art.nr 1016, väger i 20gr intervaller 
för att ge exakt vikt även för dom största fiskarna.

Digital scale har flera smarta funktioner som tem-
peraturmätare utfällbara handtag och mycket mer. 

Pocket vågen gör precis de den skall, 
den väger korrekt, tar lite plats, den 
håller och kostar inte en förmögenhet. 

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1016 Digitalvåg  50kg 

+ 20gr
1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1017 Digitalvåg  50kg 

+ 20gr
1st.

SUPERDEAL!! SUPERDEAL!!
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ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
19698 Spöhållare heavy 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1960 Spöhållare Stoxdal 1st.
1960-20 Spöhållare Stoxdal 

(25-pack)
25st.

StoXdal 
Spöhållare

• Mycket slitstark
• Roterar 360 grader
• Enkel att montera
• Metalldelar i rostfritt stål

• Förstärkt med glasfiber.
• Skruv och mutter i rostfritt
• Tre möjligheter för montage

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
19698-1 Spöhållare heavy fäste

med skruvar och 
muttrar

1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
27 5 fästen till båt, placeras i årklykorna 1st.

• Justerbar i längden 102-175cm
• Höjd 25cm
• Placeras i årklykorna

Denna spöhållare är perfekt för den flexibla fiskaren, Enkel att ta med sig och snabb att fälla ut och placera i årtullarna. 
Den passar nästan alla mindre båtar och i många olika situationer.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19699 Givarhållare, längd 85 cm. 1st.

Ledat motstycke för att följa 
båtskrovets form

Givarhållare

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
19625 Vattenkikare 1st.

62
,5

cm

Vattenkikare
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Svensktillverkad
 Det finns bara ett original

 - allt annat är kopior!

• Välj mellan olika färger på rören 
• Relingfästen som är anpassade för 25mm 

eller 30mm rör
• Blå guld, silver och svart är eloxerade
• Vit är pulverlackerad
• Inga synliga skruvar, rostfria
• UV lackad

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
371 LMP Håvhållare silver  1st.
372 LMP Håvhållare guld  1st.
373 LMP Håvhållare blå  1st.
374 LMP Håvhållare vit  1st.
375 LMP Håvhållare svart  1st.

Håvhållare

Spöhållare

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
31 Spöhållare blå, fäste 25mm, innerdiam. 37mm 1st.
32 Spöhållare vit, fäste 25mm, innerdiam. 37mm 1st.
33 Spöhållare guld, fäste 25mm, innerdiam. 37mm 1st.
34 Spöhållare silver, fäste 25mm, innerdiam. 37mm 1st.
35 Spöhållare svart, fäste 25mm, innerdiam. 37mm 1st.

LMP original spöhållare

ART. NR ARTIKEL    BULK-omonterad PRIS/ST FÖRP.
31B Spöhållare blå, fäste 25mm, innerdiam. 37mm 10st.
32B Spöhållare vit, fäste 25mm, innerdiam. 37mm 10st.
33B Spöhållare guld, fäste 25mm, innerdiam. 37mm 10st.
34B Spöhållare silver, fäste 25mm, innerdiam. 37mm 10st.
35B Spöhållare svart, fäste 25mm, innerdiam. 37mm 10st.

LMP original håvhållare

Svensktillverkad

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
31-L Spöhållare blå, fäste 25mm, innerdiam. 48mm 1st.
34-L Spöhållare silver, fäste 25mm, innerdiam. 48mm 1st.
35-L Spöhållare svart, fäste 25mm, innerdiam. 48mm 1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
31-S Spöhållare blå, fäste 30mm, innerdiam. 37mm 1st.
32-S Spöhållare vit, fäste 30mm, innerdiam. 37mm 1st.
33-S Spöhållare guld, fäste 30mm, innerdiam. 37mm 1st.
34-S Spöhållare silver, fäste 30mm, innerdiam. 37mm 1st.
35-S Spöhållare svart, fäste 30mm, innerdiam. 37mm 1st.

Levereras med dubbla flytt-
bara fästen som är roterbara 
360 grader. Fem olika fäst-
punkter. 350 mm lång och 47 
mm innerdiameter.
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1966 Spöhållare rör, 30cm 
lång

1st.
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1968 Spöhållare fällbar, 

33cm lång
10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
1370 Bilspöhållare Vakum 1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
6302100 Teleskopisk spöhållare 60cm/110cm 1st.

15cm

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
1371 Bilspöhållare Magnetisk 1st.

Magnetisk spöhållare som 
passar alla fordon

Håller upp till fyra spön

Passar alla fordon.  
Håller upp till fyra spön.

Spöhållare

Perfekt vid laxfiske eller havsöringsfiske då snabba 
förflyttningar kan vara nyckeln för att fånga fisk.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
15313 Tång med nylonfodral,19,5cm  1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
15314 Monteringstång  6" Premium  5st.

Tänger

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
15315 Tång 28cm, böjd 45 grader, rostfritt stål  1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19690 Aluminiumspöhållare 

justerbar stor
1st.
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ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
15860-L John filékniv med fodral, 20cm blad   10st.
 Gummerat handtag

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
14007 Korken filékniv, flytande med plasthandtag  10st.
 och plastslida, 13 cm blad

ART. NR ARTIKEL  PRIS/ST FÖRP.
14023 Filékniv lång, 15cm blad   10st.

ART. NR ARTIKEL  PRIS/ST FÖRP.
14024 Jack filekniv 20cm Dupont teflonblad   10st.

Filékniv av mycket god 
kvalité med högkvalitativt 
stål och teflonbeläggning. 
Greppvänligt handtag. 

STOXDAL  knivar

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
15186 Scoutkniv med trubbig spets  10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
14026 Allrounfkniv med plastfodral, 10cm blad Lime   10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
14020 Toy fiskekniv med plastfodral,  10cm blad   10st.
 mixade färger: gul, orange och blå

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
15109 Jackson fällkniv   10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
5035 Renskniv, 18cm blad  10st.

ART. NR ARTIKEL  PRIS/ST FÖRP.
5031 Stoxdal allroundkniv 10cm blad   10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
5032 Fjord allroundkniv 13cm blad teflon 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
5033 Fjord filekniv 17cm blad teflon 10st.
5034 Fjord filekniv 20 cm blad teflon 10st.
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ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
70 Renshandske Large  10st.

ART.NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
96010 Skärbräda 61x18cm  1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3198 Krokbryne 80x25mm 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3202 Krokbryne "nyckel", 

diamant
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
15100 Knivbryne 10st.

Krokbryne

Knivbryne

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
4997650 Kroklossare med nål 16cm 10st.

Kroklossare

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
5030 Krokbryne 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
15316 Kroklossare svart teflon, 27cm/103g 10st.
1994 Kroklossare “silver”, 29cm/127g 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3204 Krokbryne  100x12 mm 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1910 Profast dehooker, bryne/linka-

pare/kroklossare
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1990 Huggkrok, teleskopisk, utfälld 140cm 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1992 Huggkrok teleskopisk L22,5cm/95cm 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19913 Huggkrok teleskopisk 26/64cm 5st.
19914 Huggkrok teleskopisk 58/120cm 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19912 Huggkrok 24/  119cm 5st.

Huggkrok

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1997 Gäddkäftöppnare 28cm, rostfritt stål 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19981 Gäddkäftöppnare quick release 23cm 10st.

Gäddkäftöppnare
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1993 Fiskfjällare 19cm 5st.

Fiskfjällare

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3168 Priest, 22cm - 100gr 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19942 Kroklossare Priest, längd 20cm - 60gr 5st.

Priest

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
19943 Kroklossare 15cm 10st.
4997525 Kroklossare 18cm 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3192 Sax 11cm, flätlinesax 24st

Flätlinesax

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3195 Pin & reel med sax 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3191 Peang 15cm 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3188 Linklippare 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3208 Linklippare Boomerang 5st.

Bäst i test!
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3209 Linklippare Boomerang

 “lång”
5st.

Boomerang SNIP med långa saxblad
Längre saxblad för trimning av flugor och för att 
klippa linor.
• För att klippa flourcarbon-, nylon- och superlinor.  
• Pin & reel
• 420 rostfritt stål i saxen
• Rostbeständig

Revolutionerande produkter som låter dig lägga mer 
tid på det du gillar! 
Boomerang tools är produkterna för fiskare ”all 
around the world”!

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3205 Pin & reel dubbel 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3206 Pin & reel med vajer 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3207 Pin & reel 5st.

Mekaniskt räkneverk (fish clicker)
När man har bra fiske är det lätt att glömma av hur mycket fisk man fångar!  

Med fish clicker så är det enkelt att hålla full koll. 

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1019 Merkniskt räkneverk 

i metall. 
5st.

Manuell nollställning
Mått 3*4cm

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1020 Merkniskt räkneverk 

i metall. 
5st.

Manuell nollställn-
ing
Mått 3*4cm

Levereras med nackband
Passar perfekt för montering på skryllor 
eller liknande.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
442 Måttband 150cm 10st.
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3178 Kepslampa med 5 lampor, inkl 
batterier

10st.
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
7599305 Pannlampa 2 LED med röd lampa, 

justerbar 170°
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
317 Ficklampa 1W  utan batteri 5st.

Lampor

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
660 Super Lapp Big, 19mm slang 3st.
661 Super Lapp Small, 12mm slang 3st.

Super Lappo

Super lappo är en SUPER hävert som kan pumpa hela 25l/M (Big). 
Detta är inte bara en bra produkt utan kan även användas som en säkerhets-

produkt i båt om länspumpen slutar att fungera eller det blir andra bekymmer i 
båten. Tack vare att den använder vakuum utan någon form av batteri eller el är 

det en extremt pålitlig produkt.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
7599382 Pannlampa LED 3W, justerbar 360° 

med röd lampa
5st.

One size

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
5741 Musky      

3D UV
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
5742 Brown trout 

skin
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
5743 Brook trout  

skin
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
5744 Bass 5st.

Multiscarf

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3174 UV lampa, 12 LED 5st.

UV Lampa

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1080 Tvål i rostfritt stål 5st.

Den unika
rostfria tvålen 
som tar bort 

lukt

Rostfri tvål

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1920 Vattentermometer 5st.

16cm

Pennmodell

Vattentermometer
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Keps

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
8599 Keps fickmodell - one size 5st.

Vikbar skärm

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
778 Spray US 

622, 60ml
10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
776 Djungelolja, 

40ml
10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
775 Stift US 

622, 23g
10st.

Myggmedel

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
8854 Mygghatt stl 54 5st.
8856 Mygghatt stl 56 5st.
8858 Mygghatt stl 58 5st.
8860 Mygghatt stl 60 5st.
8862 Mygghatt stl 62 5st.

Mygghatt med  nät som stoppar både mygg och knott, nätet har en 
resår nertill för att förhindra glipor. Hatten har knappar på sidorna för 
att kunna fästa upp brättet, där finns även ett hakband med reglerbart 
stopp som lätt kan anpassas efter eget tycke. 
Hattens nät tas smidigt ner över hatten och täcker ner över ansiktet 
samt halsen. Det viks sedan in igen  i en ficka på ovansidan som försluts 
med en dragkedja. 

Mygghatt

Ryggsäck

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
12077 Stolsryggsäck, 28l 1st.
120799 Plastspännen (1 set) 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
12072 Fällbar stol, kamo 1st.

Sitthöjd: 60 cm

Fällbar stol

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3170 Kompass vätskefylld 10st.

Kompass
Plast-

spännen

Extra förstärkt
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ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175013 The Brown Trout, 62 cm 1st.
Streckkod 5905279175013

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175020 The Rainbow Trout, 62 cm 1st.
Streckkod 5905279175020

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175006 The Giant Pike, 110 cm 1st.
Streckkod 5905279175006
GP175990 The Monster Pike, 200cm 1st.
Streckkod 5905279175990

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175204 The Mini Perch, 32 cm 1st.
Streckkod 5905279175204
GP175051 The Perch, 50cm 1st.
Streckkod 5905279175051

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175235 The Small Zander, 50 cm 1st.
Streckkod 5905279175235

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175808 The Mini Herring, 37 cm 1st.
Streckkod 5905279175808

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175839 The Mini Cod, 38 cm 1st.
Streckkod 5905279175839

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175174 The Mackerel, 60 cm 1st.
Streckkod 5905279175174

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175426 The Grayling 65 cm 1st.
Streckkod 5905279175426

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175082 The Salmon, 90 cm 1st.
Streckkod 5905279175082

Mjukisfiskar!!

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175815 The Great White Shark, 53 cm 1st.
Streckkod 5905279175815

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
GP175846 The Common Carp, 64 cm 1st.
Streckkod 5905279175846

Nyhet!
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Hunter XT
• Non-slip material
• Korkskruv 
• Stor låsbar kniv
• Träsåg 
• Nyckelring 
• Nylonsnöre
• Vikt 152 g

Sportsman
• Stort knivblad 
• Konservöppnare med:
     -Liten skruvmejsel 
     (även för phillipsskruvar)
• Nagelfil med: 
     -Nagelpetare
• Korkskruv 
• Syl, Pryl 
• Nyckelring
• Tandpetare 
• Pincett 
• Kapsylöppnare med:
     -Skruvmejsel
     -Kabelskalare

Classic
• Nagelfil med:
     -Skruvmejsel
• Nyckelring 
• Tandpetare 
• Pincett
• Kniv 
• Sax

Rucksack
• Stor låsbar kniv 
• Korkskruv 
• Konservöppnare med:
     -Liten skruvmejsel
• Kapsylöppnare med:
     -Skruvmejsel
     -Kabelavbitare
• Syl, Pryl 
• Nyckelring 
• Pincett 
• Tandpetare 
• Träsåg

Spartan
• Stort knivblad 
• Litet knivblad 
• Konservöppnare med:
     -Liten skruvmejsel
• Korkskruv 
• Syl, Pryl 
• Nyckelring 
• Tandpetare 
• Pincett 
• Kapsylöppnare med: 
     -Skruvmejsel
     -Kabelskalare

L 58 mm / B 18 mm / H 9 mm

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
0.6223 Fickkniv Classic SD röd 1st.

L 84 mm / B 26 mm / H 15 mm

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
0.3803 Fickkniv Sportsman röd med ring 1st.

L 91 mm / B 26 mm / H 15 mm

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1.3603 Fickkniv Spartan röd - original Swiss Army, 

91mm
1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
0.8341.MC9 Fiskverktyg Hunter XT, orange/svart enhands m 

bladlås 111mm
1st.

L 111 mm / B 31.5 mm / H 18.5 mm

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
0.8863 Fickverktyg Rucksack röd m låsbladskniv - 

Multi Tool
1st.

L 111 mm / B 34.5 mm / H 20 mm
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Camper
• Stort knivblad 
• Litet knivblad 
• Korkskruv 
• Konservöppnare med:
     -Liten skruvmejsel
• Syl, Pryl
• Nyckelring 
• Pincett 
• Tandpetare 
• Träsåg
• Kapsylöppnare med:
     -Skruvmejsel
     -Kabelskalare

Huntsman
• Stort knivblad
• Litet knivblad
• Korkskruv 
• Konservöppnare med:
     -Liten skruvmejsel
• Kapsylöppnare med:
     -Skruvmejsel
     -Kabelskalare
• Syl, Pryl 
• Nyckelring 
• Pincett 
• Tandpetare 
• Sax 
• Allround krok
• Träsåg

Climber
• Stort knivblad
• Litet knivblad 
• Korkskruv 
• Konservöppnare med:
     -Liten skruvmejsel
• Kapsylöppnare med:
     -Skruvmejsel
     -Kabelskalare
• Syl, Pryl
• Nyckelring 
• Pincett 
• Tandpetare 
• Sax 
• Allround krok

Explorer
• Stort knivblad 
• Litet knivblad 
• Konservöppnare med:
     -Liten skruvmejsel
• Korkskruv 
• Syl, Pryl 
• Stjärnskruvmejsel 
• Nyckelring 
• Tandpetare 
• Pincett 
• Allround krok 
• Kapsylöppnare med: 
     -Skruvmejsel
     -Kabelskalare
• Sax 
• Förstoringsglas

• Sax 
• Allround krok 
• Nagelfil med:
     -Metallfil
     -Nagelpetare
     -Metallsåg
• Skruvmejsel 2.5mm 
• Mejsel 
• Avbitare med:  
     -wire crimping tool
     -kabelavbitare
• Stjärnskruvmejsel
• Förstoringsglas 
• Påfyllbar kulspetspenna 
• Pin stainless 
• Sewing eye

SwissChamp
• Stort Knivblad
• Mini skruvmejsel
• Litet knivblad 
• Korkskruv  
• Konservöppnare med:
     -Liten skruvmejsel 
• Kapsylöppnare med:
     -Skruvmejsel
     -Kabelskalare
• Syl, Pryl 
• Nyckelring 
• Pincett 
• Tandpetare 
• Fiskfjällare med:
     -Kroklossare
     -Linjal (cm + inch)

L 91 mm / B 27 mm / Höjd 18 mm

L 91 mm / B 27 mm / H 21 mm

L 91 mm / B 27 mm / H 18 mm

L 91 mm / B 27 mm / H 22 mm

L 91 mm / B 27 mm / H 33 mm

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1.3613 Fickkniv Camper röd - original Swiss Army, 

91mm
1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1.3713 Fickkniv Huntsman - original Swiss Army, 

91mm
1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1.3703 Fickkniv Climber röd - original Swiss Army, 

91mm
1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1.6703 Fickkniv Explorer röd - original Swiss Army, 

91mm
1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1.6795 Fickkniv SwissChamp röd - original Swiss 

Army, 91mm
1st.

Denna knivvässaren är perfekt för 
resor. Den tar liten plats och är enkel 
att använda. Pålitlig och klarar att 
vässa upp de allra slöaste knivarna. 
Passar alla typer av blad. 

Dual knifesharpener

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
4.3323 Dual knife Sharpener, 

dubbelbryne, 140mm
1st.
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ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3012 Fiskeglasögon UV400 sido röd 12st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3007 Svarta m. grå polariserande lins 1,1mm 12st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3002 Svarta med sidolins, brun polari se rande lins 0,75mm m. band 12st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3004 Svarta med sidolins, gul polariserande lins 0,75mm med band 12st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3016 Fiskeglasögon UV400 sido rök – vita 12st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3015 Fiskeglasögon UV400 sido blå 12st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3006 Kamoflage med brun polariserande lins 1,1mm 12st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3003 Svarta med sidolins, grå polariserande lins 0,75mm med band 12st.

Band
 medföljer

(art.nr 3002,  
3003, 3004, 3012, 

3015, 3016 och 
3017)

100%
polariserande

STOXDAL ® Solglasögon Polariserande med 
UV skydd 400

100%
polariserande

100%
polariserande

100%
polariserande

100%
polariserande

100%
polariserande
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ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3019 Pullover, polariserande lins 0,8mm och sidolins - flip up 12st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3014 Visor Flip up/clip on brun lins 12st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
A2 Displayställ för 6 glasögon, plexiglas 1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3011 Fiskeglasögon "pull over" 12st.

STOXDAL ® Solglasögon

Endast ställ

Polariserande med UV skydd 400

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
30 Glasögon - Cablez 1st.

Justerbara Cablz Zipz
Passar 90% av de glasögon 
som finns på marknaden 
idag. Då de är justerbara 
kan man reglera Calz så att 
de sitter tajtare i nacken.
• 35 cm långa
• Justerbara
• Passar under hjälmar, 
   huvor mm
• Utmärkta vid fiske,  
   löpning, kanotpaddling 
   och andra sportaktiviteter.
• Svarta

Läsglasögon
Svarta med grå polariserande läslins, 0,75mm och 
styrka:

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3010-10 +1,0 12st.
3010-15 +1,5 12st.
3010-20 +2,0 12st.
3010-25 +2,5 12st.
3010-30 +3,0 12st.
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Paravan 
Blisterpackade
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
PV30 30gr djupgående 4-5meter 10st.
PV60 60gr djupgående 6-7meter 10st.
PV100 100gr djupgående 9-11meter 10st.

Plastparavan
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
9702 Plastparavan 98x78mm/300gr 1st.

Plastparavan
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
9700 Paravan Steam 50gr 10st. 
9704 Paravan Steam 130gr 10st.
9701 Paravan Steam 300gr 5st.

Trolling Sinker
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
TS-87 Trolling Sinker transparant, stl. 87 5st.
TS-107 Trolling Sinker transparant, stl. 107 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
38990 Riverfloat 5st.

En återskapad klassiker!

1. Kasta ut 2. När du går längs strand­
kanten drar paravanen ut så 
linan sträcks. På linan sitter 
tre flugtafsar på släp mellan 
kastuttern och spöet.

3. När du vänder och går åt 
 andra hållet glider haken 
eller ringen som sitter i 
stålbygeln till andra sidan 
och drar ut linan igen.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
2999570 Rulltoppögla Ø4,5 1st.
2999571 Rulltoppögla Ø5,0 1st.
2999572 Rulltoppögla Ø5,5 1st.
2999573 Rulltoppögla Ø6,0 1st.

Rulltoppögla

Paravan

Riverfloat flötesparavan

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3715 Svart 15gr 1st.
3720 Svart 20gr 1st.
3725 Svart 25gr 1st.
3735 Svart 35gr 1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3520 Röd/gul 20gr 1st.
3525 Röd/gul 25gr 1st.
3535 Röd/gul 35gr 1st.

Ny modellSnap-On-Diver



17 7

T
I
L
L
B
E
H
Ö
R

ART. ARTIKEL PRIS FÖRP.
50 Flexible Repair 

Adhesive 15g 
tube

1st.
ART. ARTIKEL PRIS FÖRP.
61 Flexible Repair 

Adhesive 3x5g 
tub

1st.
ART. ARTIKEL PRIS FÖRP.
60 TUFF tape 1m 

strip
1st.

Ett genomskinligt, mjukt och extremt starkt lim. Reparerar 
och lagar hål i material såsom trä, plast, vinyl, PVC mm.

Miljösänke järn
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
S983006 6gr (3-p) 10st.
S983010 10gr (3-p) 10st.
S983015 15gr (3-p) 10st.
S983020 20gr (3-p) 10st.
S983030 30gr (3-p) 10st.
S983040 40gr (3-p) 10st.
S983050 50gr (3-p) 10st.
S983060 60gr (3-p) 10st.
S983070 70gr (3-p) 10st.
S983080 80gr (3-p) 10st.
S983090 90gr (3-p) 10st.
S983110 110gr (3-p) 10st.
S983130 130gr (3-p) 10st.
S983150 150gr (3-p) 10st.
S983170 170gr (3-p) 10st.

Slangsänke zink
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
90020-1 20gr (4-p) 10st.
90030-1 30gr (4-p) 10st.
90040-1 40gr (4-p) 10st.
90050-1 50gr (3-p) 10st.
90060-1 60gr (3-p) 10st.
90070-1 70gr (3-p) 10st.
90080-1 80gr (3-p) 10st.

Päronsänke zink 
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
91016-1 16gr (5-p) 10st.
91020-1 20gr (5-p) 10st.
91026-1 26gr (5-p) 10st.
91032-1 32gr (4-p) 10st.
91040-1 40gr (4-p) 10st.
91051-1 51gr (4-p) 10st.

Miljövänliga sänken

ART. ARTIKEL PRIS FÖRP.
59 TUFF tape 

repair patches 
(5 x 75mm)

1st.
ART. ARTIKEL PRIS FÖRP.
55 Flexible Repair 

10st x 5g
1st.

ART. ARTIKEL PRIS FÖRP.
50-1 Flexible Repair 15g 5st.

Utan förpackning

ART. ARTIKEL PRIS FÖRP.
58 Boot shoe 

and waders 
repair kit

1st.
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Tungsten Pagoda nail sinker natural
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
564TPNS 2,2gr (5-pack) 5st.

Glass bead  
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
8GB-C Crystal,8mm  (15-p) 10st.

8GB-R Röda, 8mm  (12-p) 10st.
6GB-B Svarta, 6mm  (15-p) 10st.
8GB-B Svarta, 8mm  (12-p) 10st.

Tungsten Fastach sinker natural
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
18TFS 3,5gr (4-pack) 5st.
14TFS 7,2gr (3-pack) 5st.
38TFS 10,6gr (2-pack) 5st.
12TFS 14,2gr (2-pack) 5st.
34TFS 21,0gr (1-pack) 5st.

Tungsten Cheburashka sinker natural
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
10TCBS 10,0gr (2-pack) 5st.
14TCBS 14,0gr (2-pack) 5st.
20TCBS 20,0gr (1-pack) 5st.

Tungsten Flipping röd
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
516TFW-BR 8,8gr (3-pack) 5st.
716TFW-BR 12,4gr (3-pack) 5st.
34TFW-BR 21,0gr (2-pack) 5st.

Tungsten Screw-in svart
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
14TSW-B 7,2gr (3-pack) 5st.
38TSW-B 10,6gr (3-pack) 5st.
34TSW-B 21,0gr (2-pack) 5st.

Tungsten Ball jigghead svart, krokstl 5/0
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
12TBJ50 14,2gr (2-pack) 5st.
34TBJ50 21,0gr (1-pack) 5st.

Tungsten

Tungsten har många fördelar så som natur-
vänlig och mindre densitet än traditionellt 
bly de ökar även direkt kontakt med botten 
och lättare att läsa av vilken typ av botten 
man fiskar på. Kroken är sylvass och klarar 
hård press. 

Passar perfekt till att vikta ned stora gäddjig-
gar som är tacklade med shallowskruv eller 
vikta ned offsettacklade jiggar, men det går 
även att vikta ned wobbler jerkbaits mm. 

Sänken

Surfcastingsänke  - glow in dark
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
8278005 50gr 5st.
8278007 70gr 5st.
8278010 100gr 5st.

Blysänke
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP FÖRP.
95030 Sänke 30gr (5-pack) 10st.

Katrinsänke
ART. NR ARTIKEL PRIS   FÖRP.
9525 Sortimentsask (25-pack) 

2-14gr
5st.

Dispenserask
ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
95070 70gr med stora hagel 10st.
95120 120gr med stora hagel 10st.

Glidande spolsänke
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
7120300 Sänke 300gr 10st.
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Päronsänke - bulk
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
91007 Päronsänke 7gr 50st.
91010 Päronsänke 10gr 50st.
91015 Päronsänke 15gr 50st.
91020 Päronsänke 20gr 50st.
91025 Päronsänke 25gr 50st.
91030 Päronsänke 30gr 50st.
91035 Päronsänke 35gr 50st.
91040 Päronsänke 40gr 50st.
91050 Päronsänke 50gr 50st.
91060 Päronsänke 60gr 25st.
91080 Päronsänke 80gr 25st.
91100 Päronsänke 100gr 10st.
91150 Päronsänke 150gr 10st.
91200 Päronsänke 200gr 10st.
91250 Päronsänke 250gr 10st.
91300 Päronsänke 300gr 10st.

Kulsänke med hål pin-pack
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP FÖRP.
92001 1,2gr (10-pack) 10st.
92002 2,5gr (10-pack) 10st.
92004 4,0gr (10-pack) 10st.
92075 7,5gr (10-pack) 10st.
92012 12,0gr (10-pack) 10st.
92015 15,0gr (10-pack) 10st.
92025 25,0gr (10-pack) 10st.
92030 30,0gr (10-pack) 10st.
92040 40,0gr (10-pack) 10st.

Spolsänke pin-pack
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP FÖRP.
94009 10gr (5-pack) 10st.
94015 15gr (5-pack) 10st.
94021 20gr (5-pack) 10st.
94031 30gr (5-pack) 10st.

Päronsänke pin-pack
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP FÖRP.
S91007    7gr (5-pack) 10st.
S91010  10gr (5-pack) 10st.
S91015  15gr (5-pack) 10st.
S91020  20gr (5-pack) 10st.
S91025  25gr (5-pack) 10st.
S91030  30gr (4-pack) 10st.
S91035  35gr (4-pack) 10st.
S91040  40gr (4-pack) 10st.
S91050  50gr (4-pack) 10st.
S91060  60gr (4-pack) 10st.
S91080  80gr (3-pack) 10st.
S91100  100gr (3-pack) 10st.
S91150  150gr (1-pack) 10st.
S91200  200gr (1-pack) 10st.
S91250  250gr (1-pack) 10st.
S91300  300gr (1-pack) 10st.

Sänken

Bombsänke pin-pack
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP FÖRP.
6160 60gr (4-pack) 10st.
6180 80gr (3-pack) 10st.
61100 100gr (3-pack) 10st.

Kulsänke för bottenmete med ögla
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
9300 Kulsänke med ögla 300gr 1st.
9400 Kulsänke med ögla 400gr 1st.

Dörjbly
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
960600 Dörjbly 600gr 1st.
960800 Dörjbly 800gr 1st.
961000 Dörjbly 1000gr 1st.
961200 Dörjbly 1200gr 1st.

Drop shot rund
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
65207 7gr 50st.
65210 10gr 50st.
65215 14gr 50st.
65220 21gr 50st.

Drop shot cylinder
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
65307 7gr 50st.
65310 10gr 50st.
65315 14gr 50st.
65320 21gr 50st.

Slangsänke pin-pack
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP FÖRP.
S90015  15gr (4-pack) 10st.
S90020  20gr (4-pack) 10st.
S90025  25gr (4-pack) 10st.
S90030  30gr (4-pack) 10st.
S90040  40gr (4-pack) 10st.
S90050  50gr (3-pack) 10st.
S90060  60gr (3-pack) 10st.
S90070  70gr (3-pack) 10st.
S90080  80gr (3-pack) 10st.
S90100  100gr (2-pack) 10st.
S90120  120gr (2-pack) 10st.
S90140  140gr (2-pack) 10st.
S90150  150gr (2-pack) 10st.

Med ringar

Drop shot cylinder pin-pack
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP FÖRP.
S65307 7gr (5-pack) 10st.
S65310 10gr (4-pack) 10st.
S65315 14gr (4-pack) 10st.
S65320 21gr (4-pack) 10st.

Drop shot rund pin-pack
ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP FÖRP.
S65207 7gr (5-pack) 10st.
S65210 10gr (4-pack) 10st.
S65215 14gr (4-pack) 10st.
S65220 21gr (4-pack) 10st.
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Lekande  bulk
ART. NR STL PRIS/ST FÖRP.
1240 14 100st.
1239 12 100st.
1238 10 100st.
1237 8 100st.
1236 6 100st.
1235 4 100st.
1234 2 100st.
1233 1 100st.
1232 1/0 100st.
1231 2/0 100st.
1230 3/0 100st.
1229 5/0 100st.

Lekande med hake svart bulk
ART. NR STL PRIS/ST FÖRP.
1260 14 100st.
1259 12 100st.
1258 10 100st.
1257 8 100st.
1256 6 100st.
1255 4 100st.
1254 2 100st.
1253 1 100st.
1252 1/0 100st.
1251 2/0 100st.
1250 3/0 100st.
1249 5/0 100st.

Lekande med interlock svart bulk
ART. NR STL PRIS/ST FÖRP.
1280 14 100st.
1279 12 100st.
1278 10 100st.
1277 8 100st.
1276 6 100st.
1275 4 100st.
1274 2 100st.
1273 1 100st.
1272 1/0 100st.
1271 2/0 100st.
1270 3/0 100st.
1269 5/0 100st.

Lekande trevägs svart bulk
ART. NR STL PRIS/ST FÖRP.
1295 12  100st.
1294 10   100st.
1293 8    100st.
1292 6    100st.
1291 4    100st.
1290 2    100st.
1287 1/0 100st.
1285 3/0 100st.

Lekande pin-pack
ART. NR STL PRIS FÖRP.
S1240 14 (12-pack) 10st.
S1239 12 (12-pack) 10st.
S1238 10  (12-pack) 10st.
S1237 8  (12-pack) 10st.
S1236 6  (10-pack) 10st.
S1235 4  (8-pack) 10st.
S1234 2  (7-pack) 10st.
S1233 1  (6-pack) 10st.
S1232 1/0  (5-pack) 10st.
S1231 2/0  (4-pack) 10st.

Lekande med hake  pin-pack
ART. NR STL PRIS FÖRP.
S1259 12 (12-pack) 10st.
S1258 10  (12-pack) 10st.
S1257 8  (12-pack) 10st.
S1256 6  (10-pack) 10st.
S1255 4  (8-pack) 10st.
S1254 2  (7-pack) 10st.
S1253 1  (6-pack) 10st.
S1252 1/0  (5-pack) 10st.

Lekande med interlock svart pin-pack
ART. NR STL PRIS FÖRP.
S1280 14 (12-pack) 10st.
S1279 12 (12-pack) 10st.
S1278 10  (12-pack) 10st.
S1277 8  (12-pack) 10st.
S1276 6  (10-pack) 10st.
S1275 4  (8-pack) 10st.
S1274 2  (7-pack) 10st.
S1273 1  (6-pack) 10st.
S1272 1/0  (5-pack) 10st.
S1271 2/0  (4-pack) 10st.

Lekande trevägs svart pin-pack
ART. NR STL PRIS FÖRP.
S1294 10 (12-pack) 10st.
S1293 8  (12-pack) 10st.
S1292 6  (10-pack) 10st.
S1291 4  (8-pack) 10st.
S1290 2  (6-pack) 10st.

Alla lekande i verklig storlek
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Scandisnap  bulk
ART. NR STL PRIS/ST FÖRP.
B1329 14 100st.
B1328 12 100st.
B1327 10 100st.
B1326 8 100st.
B1325 6 100st.
B1324 4 100st.
B1323 2 100st.
B1322 1 100st.
B1321 1/0 100st.
B1320 2/0 100st.
B1319 3/0 100st.
B1318 5/0 100st.

Kullager med coastlock 
svetsad ring  bulk
ART. NR STL PRIS/ST FÖRP.
1310 0 100st.
1311 1 100st.
1312 2 100st.
1313 3 100st.
1314 4 100st.
1315 5 100st.
1316 6 100st.

Lekande kullager med 2 
svetsade ringar svart, bulk
ART. NR STL PRIS/ST FÖRP.
1300 0 100st.
1301 1 100st.
1302 2 100st.
1303 3 100st.
1304 4 100st.
1305 5 100st.
1306 6 100st.

Lekande Rolling/dual snap, 
bulk
ART. NR STL PRIS/ST FÖRP.
1210 8 100st.
1211 6 100st.
1212 4 100st.
1213 2 100st.
1214 1/0 100st.
1215 3/0 100st.

Scandisnap pin-pack
ART. NR STL PRIS FÖRP.
S1329 14 (12-pack) 10st.
S1328 12 (12-pack) 10st.
S1327 10  (12-pack) 10st.
S1326 8  (12-pack) 10st.
S1325 6  (10-pack) 10st.
S1324 4  (8-pack) 10st.
S1323 2  (7-pack) 10st.
S1322 1  (6-pack) 10st.
S1321 1/0  (5-pack) 10st.

Kullager med coastlock svetsad ring 
pin-pack
ART. NR STL PRIS FÖRP.
S1310 0 (4-pack) 10st.
S1312 2 (4-pack) 10st.
S1314 4  (3-pack) 10st.
S1316 6  (2-pack) 10st.

Lekande kullager m 2 svetsade 
ringar svart pin-pack
ART. NR STL PRIS FÖRP.
S1300 0 (4-pack) 10st.
S1302 2 (3-pack) 10st.
S1304 4  (3-pack) 10st.
S1306 6  (2-pack) 10st.

Lekande Rolling
ART. NR STL PRIS/ST FÖRP.
1225 6/0 , 38mm 100st

2/01/012468
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Crosslock lekande
ART. NR STL PRIS/FÖRP FÖRP.
BS1430 3/0 (10-pack) 10st.
BS1410 1/0 (10-pack) 10st.
BS1403 3 (10-pack) 10st.
BS1405 5 (10-pack) 10st.
BS1407 7 (10-pack) 10st.
BS1409 9 (10-pack) 10st.
BS1412 12 (10-pack) 10st.
BS1418 18 (10-pack) 10st.

18

Alla lekande i verklig storlek
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InvisaSwivels, Crystal clear
InvisaSwivel är ett starkt, hållbart, genomskinligt 

lekande i fluorcarbon, som utvecklades för hängivna 
fiskare som vill öka sin fångst.

ART. NR STL PRIS/FÖRP FÖRP.
13921 stl 21 , 11,6mm  (10-pack) 10st.
13935 stl 35,  22,0mm  (10-pack) 10st.
13939 stl 39,  18,0mm  (10-pack) 10st.
13943 stl 43,  25,0mm  (10-pack) 10st.

Snabblås Trippellekande

ART. NR STL PRIS/ST FÖRP.
2244 stl 4, 25kg/42mm 100st.
2246 stl 6, 19kg/35mm 100st.
2248 stl 8, 15kg/29mm 100st.

2244-5 stl 4 (5-p) 10st.
2246-5 stl 6 (5-p) 10st.
2248-5 stl 8 (5-p) 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
1326-15 15cm   5kg (2-pack) 1st.
1326-25 25cm   5kg (2-pack) 1st.
1326-35 35cm   5kg (2-pack) 1st.

1327-15 15cm   10kg (2-pack) 1st.
1327-25 25cm   10kg (2-pack) 1st.
1327-35 35cm   10kg (2-pack) 1st.

1328-25 25cm   15kg (2-pack) 1st.
1328-35 35cm   15kg (2-pack) 1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
1313-20 20cm  9kg 1st.
1313-30 30cm  9kg 1st.
1313-40 40cm  9kg 1st.

1314-20 20cm  14kg 1st.
1314-30 30cm  14kg 1st.
1314-40 40cm  14kg 1st.

1315-30 30cm  20kg 1st.
1315-40 40cm  20kg 1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
TP30301 30cm 10kg (2-pack) 1st.
TP30302 40cm 10kg (2-pack) 1st.
TP30303 50cm 10kg (2-pack) 1st.

1320-30 30cm 20kg (2-pack) 1st.
1320-40 40cm 20kg (2-pack) 1st.
1320-50 50cm 20kg (2-pack) 1st.

Wolfram Wiretafs Power titanium 9x9 Fluorcarbon tafs

Lämpar sig utmärkt 
som skyddstafs mot 
gäddor, under abborre- 
och gösfiske.

Enkelt, Snabbt och Pålitligt!
Dessa underbara fastclipp från Rosco gör betesbyten 
enklare snabbare och mycket mer pålitligt efter antal 
betesbyten än traditionella beteslås. Man vrider helt 
enkelt in betet i en enkel rörelse.
Fastclipp passar perfekt till alla olika fisken inklusive 
flugfiske.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
CC-12 12lb    5,5kg (5-p) 5st.
CC-25 25lb 11,4kg (5-p) 5st.
CC-35 35lb   15,9kg  (5-p) 5st.
CC-55 55lb  25,0kg  (5-p) 5st.

InvisaSwivels Crystal clear   5-p 

ART. NR STL PRIS FÖRP.
1222-4 stl 4 (5-p) 10st.
1222-6 stl 6 (5-p) 10st.

Spirallekande

ART. NR STL PRIS/FÖRP FÖRP.
1227-10 stl 10 (5-p) 10st.
1227-6 stl 6 (5-p) 10st.
1227-2 stl 2 (5-p) 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
NT00815    5,40kg 10st.
NT01015 11,36kg 10st.
NT01215 15,91kg 10st.

Nickel Titanium ståltafs 4,6 meter 

• Stretchar vid kraftiga hugg  
• Knytbar  och korroderar inte  
• Står emot de vassaste fisktänder
• Starkare än en tafs av ren titan 
• Kan sträckas och böjas tio gånger mer 
      än en vanlig wiretafs utan att bli skadad
• En kombination av nickel och titanium 
• Tafsen töjs ut och drar sedan ihop sig igen 
      för att klara stora hugg

KNOT 2 Kinky
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STOXDAL® wiretafs svart med rolling lekande dual hake
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1330 15cm 100st.
1331 22cm 100st.
1332 30cm 100st.

Wire dispenser 7x7. Silver wire coated.
10m inkl 12 hylsor
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
7980 5kg 10st.
7981 7kg 10st.
7982 9kg 10st.
7984 15kg 10st.

Wire dispenser 1x7. 
10m inkl 12 hylsor
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
7990 5kg 10st.
7991 7kg 10st.
7992 9kg 10st.
7993 12kg 10st.
7994 15kg 10st.
7995 20kg 10st.
7996 30kg 10st.
7997 40kg 10st.
7998 50kg 10st.
7999 80kg 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/FÖRP. FÖRP.
1330-1 15cm, (3-pack) 10st.
1331-1 22cm, (3-pack) 10st.
1332-1 30cm, (3-pack) 10st.

WiretafsWiredispenser

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1415 Multirulle med nyckel kedja 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1419 Nyckel ring med frigolit flöte 

röd fluo
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1414 Karbinhake, blå 50st.

Nyckelringar

Ålpingla enkel med skruvfäste, hållare för lysstav
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1322 Ålpingla enkel 16mm 20st.
1322-1 Ålpingla enkel 16mm (2-p) 10st.

Ålpingla dubbel med skruvfäste, hållare för lysstav
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
1323 Ålpingla dubbel 16mm 20st.
1323-1 Ålpingla dubbel 16mm (2-p) 10st.

Ålpinglor

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
1320 Ålpingla enkel 15mm 20st.
1320-100 Ålpingla enkel 15mm 100st.
1320-1 Ålpingla enkel 15mm (2-p) 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
1321 Ålpingla dubbel 15mm 20st.
1321-100 Ålpingla dubbel 15mm 100st.
1321-1 Ålpingla dubbel 15mm (2-p) 10st.

Rörlås
ART. NR ARTIKEL         PRIS FÖRP.
7970 1,2mm (20-p) 5st.
7971 1,4mm (20-p) 5st.
7972 1,6mm (20-p) 5st.
7973 1,8mm (20-p) 5st.
7974 2,0mm (20-p) 5st.

Rörlås - rostfritt stål

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
H4280 Flasha boo vit glitter 25cm 5st.
H4281 Flasha boo röd glitter 25cm 5st.
H4282 Flasha boo grön glitter 25cm 5st.
H4283 Flasha boo blå glitter 25cm 5st.
H4284 Flasha boo silver glitter 25cm 5st.
H4285 Flasha boo guld glitter 25cm 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
H4275 Flash Wave vit 5st.
H4276 Flash Wave gul 5st.
H4277 Flash Wave grön 5st.
H4278 Flash Wave röd 5st.
H4279 Flash Wave blå 5st.

Flash Wave Flash boo
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Toppögla titanium 
ART. NR ARTIKEL INNERDIM. PRIS/ST FÖRP.
6-16 6-1.6 3,8mm 10st.
6-18 6-1.8 3,8mm 10st.
6-20 6-2.0 3,8mm 10st.
6-22 6-2.2 3,8mm 10st.
6-24 6-2.4 3,8mm 10st.
6-26 6-2.6 3,8mm 10st.
6-28 6-2.8 3,8mm 10st.
6-30 6-3.0 3,8mm 10st.
6-32 6-3.2 3,8mm 10st.

8-24 8-2.4 5,4mm 10st.
8-26 8-2.6 5,4mm 10st.
8-28 8-2.8 5,4mm 10st.
8-30 8-3.0 5,4mm 10st.
8-32 8-3.2 5,4mm 10st.
8-34 8-3.4 5,4mm 10st.
8-36 8-3.6 5,4mm 10st.
8-38 8-3.8 5,4mm 10st.
8-40 8-4.0 5,4mm 10st.

10-36 10-3.6 6,7mm 10st.
10-38 10-3.8 6,7mm 10st.
10-40 10-4.0 6,7mm 10st.
10-42 10-4.2 6,7mm 10st.
10-44 10-4.4 6,7mm 10st.
10-46 10-4.6 6,7mm 10st.

12-44 12-4.4 8,0mm 10st.
12-48 12-4.8 8,0mm 10st.
12-52 12-5.2 8,0mm 10st.
12-56 12-5.6 8,0mm 10st.
12-60 12-6.0 8,0mm 10st.
12-64 12-6.4 8,0mm 10st.
12-68 12-6.8 8,0mm 10st.
12-72 12-7.2 8,0mm 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
2999406 Ø 6,0 5st.
2999408 Ø 8,0 5st.
2999410 Ø 10,0 5st.
2999412 Ø 12,0 5st.
2999416 Ø 16,0 5st.
2999420 Ø 20,0 5st.
2999425 Ø 25,0 5st.
2999430 Ø 30,0 5st.
2999440 Ø 40,0 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
2999204 Ø 4,0 5st.
2999206 Ø 6,0 5st.
2999208 Ø 8,0 5st.
2999210 Ø 10,0 5st.
2999212 Ø 12,0 5st.
2999214 Ø 14,0 5st.
2999216 Ø 16,0 5st.
2999220 Ø 20,0 5st.
2999225 Ø 25,0 5st.
2999230 Ø 30,0 5st.

Fjäderringar rostfritt stål 100p
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
105 5mm Ø utvändig 100st.
106 6mm Ø utvändig 100st.
107 7mm Ø utvändig 100st.
108 8mm Ø utvändig 100st.
109 9mm Ø utvändig 100st.
110 10mm Ø utvändig 100st.
112 12mm Ø utvändig 100st.
114 14mm Ø utvändig 100st.
117 17mm Ø utvändig 100st.
120 20mm Ø utvändig 100st.

Ringar pin-pack, nickel
ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
S41 Ringar 4,1 mm (11-pack) 10st.
S49 Ringar 4,9 mm (10-pack) 10st.
S10 Ringar 10,0 mm (6-pack) 10st.
S124 Ringar 12,4 mm (4-pack) 10st.

Sortimentsask toppöglor
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
TS1660 320st svarta toppöglor, 

sorterade
1st.

ART. NR ARTIKEL INNERDIM. PRIS/ST FÖRP.
B12-40 12-4.0 6,8mm 10st.
B12-50 12-5.0 6,8mm 10st.
B12-60 12-6.0 6,8mm 10st.
B12-70 12-7.0 6,8mm 10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3031 Loctite® Super 

Attak 5gr
1st

Fjäderringar rostfritt stål 1000p
ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.

1105 5mm Ø utvändig 1000st.
1106 6mm Ø utvändig 1000st.
1107 7mm Ø utvändig 1000st.
1108 8mm Ø utvändig 1000st.
1109 9mm Ø utvändig 1000st.
1110 10mm Ø utvändig 1000st.
1112 12mm Ø utvändig 1000st.
1114 14mm Ø utvändig 1000st.
1117 17mm Ø utvändig 1000st.
1120 20mm Ø utvändig 500st.

Ringar

Toppöglor

ToppöglorSpöringar, SIC-typ

Loctite® Super Attak

Toppögla havsfiske , extra stark

Flatslagen splitring

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
2104 Stl 4 100st.
2106 Stl 6 100st.
2108 Stl 8 100st.
21010 Stl 10 100st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
3032 Repair extreme, 

20ml
1st

• Efter 60 minuter härdat till 80% och uppnår full styrka  inom 24 timmar. 
• 100% transparent. 
• Tål kyla ner till -50°C. Behåller sin styrka även vid låga temperaturer.  

Tål värme upp till 120°C.
• Limmar, tätar och är mjukt och flexibelt. Går att böja även i härdat tillstånd. 
• Tål vatten, snö och is.
• Spaltfyllande. Fyller spalter och håligheter utan att tappa i styrka.

Repair extreme, 20ml
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ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
WT41 Vita m svart pupill  

4mm (20-pack)
10st.

WT61 Vita m svart pupill  
6mm (20-pack)

10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
WT42 Lys m svart pupill  

4mm (20-pack)
10st.

WT62 Lys m svart pupill  
6mm (20-pack)

10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
WT43 Silver m svart pupill  

4mm (20-pack)
10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
H4001 3D ögon 4mm 

gröna (40-pack)
10st.

H4013 3D ögon 8mm 
gröna (36-pack)

10st.

Fiskögon

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT44 Röda m svart pupill  

4mm (20-pack)
10st.

WT64 Röda m svart 
pupill 6mm 
(20-pack) 

10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
H4002 3D ögon 4mm röda 

(40-pack)
10st.

H4008 3D ögon 6mm röda 
(36-pack)

10st.

H4014 3D ögon 8mm röda 
(36-pack)

10st.

H4020 3D ögon 10mm 
röda (25-pack)

10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
H4003 3D ögon 4mm silver 

(40-pack)
10st.

H4009 3D ögon 6mm silver 
(36-pack)

10st.

H4015 3D ögon 8mm silver 
(36-pack)

10st.

H4021 3D ögon 10mm 
silver (25-pack)

10st.

ART. NR ARTIKEL PRIS FÖRP.
H4016 3D ögon 8mm gula 

(36-pack)
10st.

H4022 3D ögon 10mm gula 
(25-pack)

10st.

Plastkulor

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
4189 Sortimentsask plastkulor, mixad 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
4190 Sortimentsask plastkulor, mixad 5st.



1 8 6

T
I
L
L
B
E
H
Ö
R

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT475 Gul/svart  

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT304 Tigerstripe gul  

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT462 Gul/röd  77x180mm 1st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT306 Tigerstripe lys  

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT308 Tigerstripe skinn 

transparant  
77x180mm

5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT314 Krackelerad lys  

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT312 Holoform fiskskinn 

transparant  
77x180mm

5st.

Dekorationstejper

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT330 Röd glitter 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT476 Grön/svart  

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT546 Krackelerad grön  

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT820 Stripe pärlemo 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT842 Fiskfjäll guld 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT948 Krackelerad motor-

oil  77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT310 Silver solid scale 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT141 Fiskfjäll silver 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT148 Fiskfjäll blå 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT156 Fiskfjäll grön 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT157 Fiskfjäll gul 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT158 Fiskfjäll rosa 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT371 Hologram 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT545 Röd 77x180mm 5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT74584 Fiskfjäll pärlemo 

77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT947 Transparant super 

pearl  77x180mm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WP433 Blå/pearl 

1,6cm x100cm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WP426 Gul/lys

1,6cm x100cm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WP419 Gul/grön

1,6cm x100cm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WP422 Guld/gul

1,6cm x100cm
5st.

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WP420 Grön/lys

1,6cm x100cm
5st.

Scallop tejp

ART. NR ARTIKEL PRIS/ST FÖRP.
WT534 Krackelerad vit pär-

lemo  77x180mm
5st.

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!Nyhet!

Nyhet!Nyhet!

Nyhet!




